BapuaHT N2 782
1. 3apanue 1 N2 366805

st 00beKTOB, yKa3aHHBIX B TaOJHIIe, ONpeAenuTe, KaKuMH Ii(paMu OHH 0003HAYEHBI Ha PUCYHKE.
3amonHuUTe TaONHIly, B OTBET 3alUIINTE MOCICI0BATEILHOCTD YeThIPEX IUMD.

06nbekThbl | [opox 'pamiok | lepens Actpenka | Xyrop HOxnbiii | Fopox I'ycesck
Undpoi

AHApen n ero Apy3bs cobnparoTca noexaTb B OTNYCK Ha ABe Heaenw. MNpeaBapuTenbHO OHU HaMEeTUn
MapLpyT, NpeacTaBfieHHbIV Ha pucyHke. OHM NAaHUPYIOT Ha Benocuneaax Aobpatbcs oT ropoaa MpaHiok
[0 KeMMnuHra, 0603Ha4YeHHOro Ha puUCyHKe uudpon 7, 3a 4 AHS, @ NOTOM MOCTaBUTb TaM Manatku wm
OTAbIXaTb B Mope. [py3bs cobupaloTcs BblexaTb paHO YTPOM W B MepBbii AeHb AobpaTbcsa A0 XyTopa
IOxHbIN, rae xuBéT 6abywka AHapes. TaM eCTb 03epo, B KOTOPOM MOXHO KynaTbCs U IOBUTb pbiby, 4TO
OHW 1 cobupatotca genatb Ao obeaa cneaytowero AHA. NoToM NnaHMpyeTca goexaTb A0 nocénka beikoBo
W 3aHo4yeBaTb TaM B MUHW-OTene. Ha cneaywowmin aeHb OHW cobupatoTcs npoexaTb 24 KM A0 ropoja
l'yceBCK BAOSIb CTEMHOMO 3aka3HWKa W MepeHo4vyeBaTb B OAHOM M3 FOCTMHWL,. 3aka3HuWK ob6o3HayeH Ha
pucyHke umdpon 8. U3 lNyceBcka B nMOcénok [loMapky, rae pacnosioXeH KeMMUHI, MOXHO JoexaTb
HanpsaMmyo Unn Yepes aepesHio AcTpenka. [psMol nyTb KOpoye, HO TaM B 3TW AHW MAET PEMOHT A0OpOoriK,
M MoKa HeM3BECTHO, rae MoXxHo byaet npoexaTtb 6bicTpee.
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2. 3apaHue 2 N2 366806

PeGsita pemmnm, 94TO HY)XHO B35Th B TOE3AKY Yail B MaKeTHKaX ompenenéHHoro copra. OkcaHe
MOPYYWIN KYTTUTh Yail Ha BceX. CKOJIBKO MaveK Yast AOJKHA KynuTh OKCaHa, eCli B KOMITAaHUU § YEOBEK,
B JIEHb OHU BBINIMBAIOT B CPEIHEM 3 MaKETHUKA Ha OJHOTO YEJIOBEKAa M MOEe3/IKa MPOUIUTCS ABe Henenn? B
Ka)KI0H Mayke 25 MaKeTUKOB 4Jasi.

3. 3apanume 3 N2 366807
Haiinure miomans (B KMZ), KOTOPYIO 3aHUMAET 3aKa3HUK.

4. 3apaHne 4 N? 366808

Bce moryT noiitu B otmyck ¢ 15 wurons, kpome ['puropus n Mapun, KOTOPBIM B 3TOT J€Hb HYKXHO
pabotars. OHM rOTOBBI BhIeXaTh 16 UIOJIS U JOTHATH OCTABHYIO IpymIly B océnke brikoBo, He 3ae3xas
Ha xytop HOxupiit. Haiinure paccrosame, koTopoe npoeayt I puropuit 1 Mapus ot ropoaa I'panrok 1o
brikoBo. OTBET maiiTe B KWIOMETpPaX.

5. 3apaHue 5 N2 366809


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366805
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366806
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366807
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366808
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366809

AHIpelt BBIICHWI, YTO €TI0 BEJOCHIIEH MPHUIIET B Hepabodee COCTOSHHME. AHIPEH MOCETHII CalThI
nHTepHeT- Marm3uHa «OK» m marasmHa «Bemoy, pacmonoXeHHOTO B COCETHEM JIOME, YTOOBI Y3HATh
HEKOTOPBIE IIEHbI. B 3THX Mara3uHax MO>KHO KYITUTh TOTOBBIN BEJIOCHUIIE] JINOO 3anacHble yacTh. [leHbI Ha
MPOAYKIIMIO Mara3uHOB U CPOK JIOCTABKYU M3 HHTEPHET- Mara3uHa JIaHbl B TAOJUIIE.

Mpoaykums LleHa B marasuHe | LleHa B Mara3suHe CpoK oOCTaBKU U3

«Beno» (py6.) «OK>» (py6.) MarasmHa «OK>» (aHwu)
IMToxceTka amst ciuiy 190 180 3
Iuna Buma «A» 680 650 12
uua Buna «b» 1680 1450 12
Cruna 70 80 3
ITenane Buma «A» 437 405 10
Ilegans Buna «b» 860 750 10
Topmo3 Buma «A» 1130 HET 10
Topmo3 Buna «b» HET 2180 10
HabGop xpenéxHbIx u3nenni 740 765 14

AHzpest He yCTpauBaeT CPOK AOCTABKM ACTalel M3 MHTEPHET- Mara3uHa, U OH peIIni MpruodpecTu
netanu B Marasune «Bemo». OH TOTOB mOTpaTHTh Ha peMOHT He Oonee 6000 pyOieli u mpu 3TOM XOodeT
KYIIUTH CaMbIi IOporoli HabOp I pEMOHTa BEJIOCHIEAa, KOTOPBIH MOXKET cebe Mo3BONNTh. EMy HYXHO
KynuTh 5 cmull, 2 mHHBI (OAHOTO BUAa), 2 mefany (OJHOTO BHJA), TOpMO3 (J0Ooro Buma) U Habop
Kpen&xHbIX n3nenuid. CKonbko pyoneil AHApelt moTpaTuT Ha HaOOP 3alacHbIX YyacTei?

6. 3apaHue 6 N2 287936

3 0,6:0,35

Pacnonoxwure B MOPAAKE BO3paCTaHUA: ? 22’ 200 ’ 15 -

3 0,6:0,35 3 0,6-0,35
»0.12°.200" " 15 2200°0,12%, 715
0,6-0,35 3 0,6-0,35 3
012,715 200 o 15 0,12%.300

7. 3apaHne 7 N2 316336

Ha koopuHATHOH MPSIMOW OTMEYEHBI YKciIa a u D.
B omeeme ykasxcume nomep npasunvrhozo eapuanma.

=

Kaxkoe u3 cnemyronmx HepaBeHCTB BEPHO?

1>1
1)Cl b
2ya+b>0
ga(b—2)>0
1+1 >0
4)0[ b


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=287936
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=316336

8. 3apaHue 8 N2 314448

CpaBHHTE 9nCIa ' 3T+ V35 u 12,

B omeeme yKaskcume Homep npasusibHo2co sapuanma.

V37T +V35 <12
V3T +V35=12
5 V37+V35> 12

9. 3apaHue 9 N2 338610

X
x+7—==3.
Pemnrte ypaBHeHHE 3
10. 3apaHne 10 N2 311767

Crac, Jlenuc, Kocts, Mama, Jluma Opocwiu sxpebuii — KoMy HaunHaTh Urpy. Haligure BeposTHOCT
TOT0, YTO HAYMHATH UI'PY JOJKHA OyAET AEeBOUKA.
11. 3apaHue 11 N2 316368

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKIHMSIMH U UX IpadUKaMH.

OYHKIMU
— x>~ 2x

— x>+ 2x

A
By

= —x*—2x
B)

I'PADHKU
1) Y 3) Y

01 S

3anuimTe B OTBET HUQPHI, PACTIONOXKUB UX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

12. 3apaHue 12 N2 353486

Apudmernueckast nmporpeccus 3ajaHa ycioBueM a, = 1,9 - 0,3n. Haiigure cymmy mepBbix 15 eé
YJICHOB.
13. 3apaHue 13 N2 314315


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=314448
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=338610
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311767
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=316368
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=353486
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=314315

xy+y> 3x

YnpocTure BeIpaKeHUE 15x
BETE 3alUIINUTE HallICHHOEC 3HAYCHHUE.
14. 3apaHue 14 N2 311920

LIeHTPOCTPEMHUTENLHOE YCKOPEHHE TIPU JIBUKEHUHU TI0 OKPYKHOCTH (B M/C? ) MOMKHO BBIYMCIHTH IO
a= a)ZR, 5 .
bopmyne rzie W — yriaoBasi CKopocTh (B ¢ '), a R — paamyc okpyxHocTH. [lonb3ysice 3Toit
(opmyIol, HaliuTe paccrosHue R (B MeTpax), €Cliv yriioBas CKOPOCTb PaBHA 3 €|, a IEHTPOCTPEMHTEb-
HOE yCKOPEHHUE PaBHO 45 M/c?.
15. 3apanue 15 N2 333004

Pemenne kakoro U3 JaHHBIX HEPABEHCTB H300PaYKEHO HA PUCYHKE?
B omeeme yxascume nomep npasunvrnozo eapuanma.

Xty Y HalIuTe ero 3HayeHue npu X — 18uyy= 7,5. B ot-

1)3c2—6)c<0
2)3c2—63c>0
3)3c2—36)c<0
4)x2—36x>0

16. 3apaHue 16 N2 340000

c
-
-
/ /r]
A H B

B mpsAMOYrojsbHOM TpeyroJIbHUKE ABC garer AC = 35, a sricora CH , OIyLIEHHas Ha

TUIIOTEHY3Y, paBHa 14v6. Haiinnure sin /ABC.
17. 3apaHue 17 N2 341329

B

Cropona AC tpeyrosnbarnka ABC nmpoxoauT depes IeHTp ONMMCAHHOW OKOJIO HETO OKPYXHOCTH. Haii-
mute £C , ecnu £A = 44°, OtBer jpaiiTe B rpamycax.
18. 3apaHue 18 N2 169883

OcHoBanus Tpaneuuu paBHbl 18 1 12, ogHa n3 OOKOBBIX CTOPOH paBHa 6, a CHHYC yria MeXIy HEH u

OJIHMM U3 OCHOBaHUHU paBeH 3. HalinguTe nnomans Tpaneuuu.
19. 3apaHue 19 N2 349448


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311920
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=333004
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=340000
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=341329
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=169883
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=349448

Ha xneruatoii Oymare ¢ pasmepom kietku 1x1 nzoOpaxena Tpanenus. Haiinure nuny e€ cpenneit
JIMHUU.
20. 3apaHue 20 N2 340590

VYKaxuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHUN.

1) Uepes TouKy, HE JEKAIIyI0 Ha JAHHON MPSAMOM, MOXXHO TIPOBECTH MPSIMYIO, TAPAIUIEIBHYIO 3TOH
IPSIMOM.

2) TpeyrompHuK co cTropoHamu 1, 2, 4 cyIecTByerT.

3) Eciiz B pombe onmH u3 yrioB paBeH 90°, To Takoit pomMb — KBapar.

4) B mo6oM napauienorpaMMe TUaroHany paBHBL.
21. 3apaHue 21 N° 338951

4 2

Pemmre ypaBHeHHE (x + 2) N 4()6 + 2) —5=0.
22. 3apaHme 22 N2 311570

Paccrosnue mexnay npuctansimu A u B paBao 126 kM. I3 A B B no TeyeHUto peku OTIpaBUiCs IUIOT,
a depe3 | "ac Bcien 3a HUM OTTIPaBHIIaCh SIXTa, KOTOpast, MPUOBIB B MyHKT B, ToTyac moBepHyna oOpaTHO
1 Bo3BpaTwiack B A. K atomy Bpemenu miot mpomen 34 kM. Haiiiute cCKOpOCTh SIXTHI B HETIOABUKHOM
BOJIE, €CITM CKOPOCTh TeUeHUs pekr paBHA 2 kM/4. OTBET AaiiTe B KM/4.
23. 3apaHue 23 N2 314700

[octpotite rpaduk GyHKIHN

5
T XS _17
y= X
x2—4x, x> —1.

U OINpeAeuTe, NPU KaKUX 3HAYCHUX C IpsAMas y==c OyZeTr mepecekaTb MOCTPOSHHBIA TpaduK B TPEX
TOYKaXx.
24. 3apaHue 24 N2 339656

[Mpsimasi, mapamtensHast ctopone AC tpeyromsauka ABC, mnepecekaer croponst ABuBC B Tou-
kax M u N coorBercrBenno. Haiimure BN, ecau MN = 13, AC = 65, NC = 28.
25. 3apaHue 25 N2 315124

JaH npaBUIIBHBIN BOCBMUYTOJIBHUK. JIOKaXHUTE, YTO €CJIM IOCIEA0BATEIBHO CO-
€IMHUTD OTPE3KaMHU CEPEIMHBI €T0 CTOPOH, TO MOJIYYUTCS IPAaBHIBHBINA BOCBbMHYTOJIbHHUK.
26. 3apaHue 26 N2 340855
B tpanenuun ABCD 6oxoBast ctopona AB nepnenaukysisipHa ocHoBanuto BC. OKpyXHOCTb TPOXOIUT

yepe3 Touku C u D u kacaercs npsimoit AB B Touke E. Halinure paccrosinue ot Touku E no npsimoii CD,
ecim AD = 14, BC = 12.

BapuaHT N2 790
1. 3apanue 1 N2 366855

st 00bEeKTOB, yKa3aHHBIX B TaOJMIle, ONPEACIUTe, KAaKUMH ITUppaMu OHM 0003HAYCHBI Ha IUIAHE.
3anonHuTe Ta0NHIly, B OTBET 3aIUIIMTE MOCICI0BATEILHOCTD Y€ThIPEX 1UGD.

O6vbexThl | [Ipyn | [apax | Byaka | Kunoit mom



https://oge.sdamgia.ru/problem?id=340590
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=338951
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311570
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=314700
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=339656
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=315124
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=340855
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366855

Undpoi

\ /

Ha nnaHe n3ob6paxeHo AOMOXO0358MCTBO No agpecy: c. KopHeeBo, ynuua lMapkoeas, A. 3 (CTOpoOHa
KaXAoM KNeTKW Ha nnaHe paBHa 1 M). YyacTok wmMeeT npsiMOyrosibHyio ¢dopmy. Bble3g 1 Bbesg
OCYLLECTBASIOTCS Yepe3 eaMHCTBEHHbIE BOpOTa.

lMpu BxOAE Ha y4yacToK crieBa OT BOPOT HAXOAWMTCHA BepaHAa, OTMeYeHHas Ha nnaHe uundpon 6.
Mnowaab, 3aHATas BepaHAON, paBHa 9 KB. M.

Xunon gom Haxogutca B rnybuHe Tepputopun. NMOMUMO BepaHAbl M XWUIOro AOMa, Ha y4yacTke
nmetoTcs 6yaka, merowas HamMeHbLUYo Mowaib Ha yvyacTke, 1 Tenamua, NoOCTPOEeHHble Ha TeEppPUTOPUM
oroposa (oropoa oTmeueH uudpon 2). Takxke B LEHTpe yyacTka nepej AOMOM pacnosioXeH npya, a
crnpaBa OT Hero rapax.

Bce oOpOXKWM BHYTPM y4yacTKa BbIMOLLEHbI TPOTyapHOW nanTkon pa3mepom 0,5 M x 0,5 M. MNepen
BEpaHAON MMeeTCs NaoWazKa, BbIMOLLEHHAsa TakoM Xe MAUTKOMN.

Ha y4yacTke nnaHmpyeTcs NpoBeCTU 3/IeKTPUYECTBO.

2. 3apaHue 2 N2 366857

TpotyapHas miauTka npoaaéres B ynmakoBkax 1o 4 mrykd. CKOJIBKO YIIaKOBOK IIMTKH ITOHAZI00UTCS,
YTOOBI BEUIOKUTH BCE JOPOXKKH U TUIOLIAKY NEpe BepaHaoi?

3. 3apaHue 3 N2 366858
HaiiauTe miomans oropoaa (B M%), HE 3aHATYIO IOCTPOMKAMH.

4. 3apaHue 4 N2 366859

HaiinuTe paccrosiHue OT )XWIIOTO 10Ma 10 OYAKH (PacCTOSHUE MEXIY ABYMS OMMKAHIIMMKU TOUKAMH
IO MPsIMOM) B METpax.

5. 3apaHune 5 N2 366875

XO0351MH y4acTKa IUIAHUPYET MPOBECTH HA YYACTOK 3JIeKTpruuecTBO. OH paccMaTpUBaET ABA BapUAHTA:
KYIIUTh T€HEPaTOp WU MPOJJIUTH IO CBOETO JIoMa JUHUIO 3JeKTponepeaad. JaHHeie 0 pacxo/e TOIUIUBA
(PJIEKTPOPHEPTUH) B CTOMMOCTH TIeHAX YKa3aHbI B TAOJHIIE.

Cpea. pacxop
CTOMMOCTb MOKYNKW! Tonnmsa / CTOMMOCTb TONNMuBa /
(npoBepeHusn) cpea. pacxoa 3N1IEKTPO-3HEpPrumn
3/1IeKTPO3HEeprum
I'enepaTop 65 000 pyo. 3 n/u 38 py0./n
JIunus snexTponepenay 40 000 py6. 7 kBt 22 py6./(xkBt - 4 )

O0nymaB 00a BapuaHTa, XO3SMH PEIIW KyIUTh TeHepaTop. Uepe3 CKOIBKO YacOB HEMPEPHIBHOTO
WCIIOJIb30BAHUSl  DJIGKTPOIHEPTUU DKOHOMHUS OT HCIOJIB30BaHUA T€HEpaTopa BMECTO JIMHHUU
3JEKTPOTIepeIad KOMIIEHCUPYET Pa3HOCTh B CTOMMOCTH OpPTraHU3alliy 3JIeKTPUIeCcTBa Ha yyacTKe?

6. 3apaHue 6 N2 311948


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366857
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366858
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366859
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=366875
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311948

VYKakuTe BRIpOKCHHsI, 3HAUCHUS KOTOPHIX paBHEI (0,25.
Homepa 3anuwume 6 nopsoke e6o3pacmanusi Oe3 npodenos, 3ansamvlx u Opyeux OONOIHUMETbHbIX
CUMBOTI08.

9
2,5—- 2 3:54
1) 4 )
4
l-E:lE 3——2,75:11
32 7 7T 4) 3

7. 3apaHue 7 N2 316220

Ha xoopauHaTHOM NpSAMON OTMEYEHO YUCIO .
B omeeme yxaoicume nomep npasunvrozo eapuanma.

—t—t—t———
a 12 3 4 3 fi

Kaxoe u3 yTBepKAeHMII OTHOCUTEIHHO 3TOTO YHCIIA SBISETCS BEPHBIM?

1)—a>—6
2)5—a<0
1
- <0
3)a
pHa—"T7>0
8. 3apaHue 8 N2 352945

V6-40-v60

Haiinute 3HaueHne BbIpa)KEHUS
1)120

»120V3

5!20v2

H120V3
9. 3apgaHne 9 N2 338583

X
13+-=x+1.
Pemnre ypaBHeHue 4
10. 3apaHue 10 N2 341364

UrpanbHyto KocTh OpocaroT qBaxibl. Haliiure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO CYMMa JIBYX BBITABIIUX YUCEIT
paBHa 4 win 7.
11. 3apanue 11 N2 314676

iy )

Ha pucynke nzo0paxén rpaduk kBagpatuanoi ¢pyHkumu Yy = f(x).
Kaxkwue u3 clieyronmx yTBepKAeHUl 0 JaHHOW (GyHKIMH HEBEPHBI? 3alHIINTE UX HOMEpa B MOPSAKE
BO3paCTaHUsL.


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=316220
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=352945
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=338583
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=341364
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=314676

1) ®yHKIHS Bo3pacTaeT Ha MPOMEXKyYTKe (—oo; —1].
2) Haubounbiiee 3HaueHue pyHKIIUU paBHO 8.
3) f(—4) #1(2).

12. 3apaHune 12 N? 341201

Apudmerrdeckast mporpeccust (an) 3ajgana ycnopusamu: dn — 39 8—35 ’ Tn. Haiimure ¢6-
13. 3apanue 13 N2 353301

Y Y

P22 _ _
Haiigute 3HaueHue Bpipaxcerms X~ — V™ X7 T XY qpy X = 1,2,y=0,4
14. 3apaHue 14 N2 318530

F:k%élz

) o
3akon KymoHa MOXXKHO 3amucatb B BUIE P2 rne ' — cuna B3aumoneiicteus 3apsoB (B

HpioTOHAX), 411 42 — Benuuuubl 3apsAna0B (B KyJlOHAX), k_ K03 (QUIMEHT TPOMOPIHOHATBHOCTH (B
H-M?/Kn?), a ¥ — paccrosHue Mexy 3apsaamu (B Metpax). [lomb3ysich GOpMyIIoi, HAINTE BETUIUHY

sapsna 91 ( o KyJIOHax),
ecnnk =9-10 H-mKn2, 92 = 0,004 g r =3000 y, o F' = 0,016
15. 3apaHue 15 N2 349136

P —17x+72<0,

Ha xakom pucyHke n300paskeHO MHOKECTBO pEllICHUI HEpaBeHCTBA

-
A AR A PR SRR IR - 5] A 11110,

1 o 2) ) 8 5 1)

16. 3apaHue 16 N2 339415

buccexrpucst yrimoB A u B pu 6okoBoii cropone AB tpamenmu ABCD nepecekatorcs B Touke F.
Haiinure AB, eciu AF = 24, BF = 32.
17. 3apaHue 17 N2 311517

D C

A B
Bennunna nentpansHoro yrina AOD paena 110°. Haiinute Benmuunny Brmcanaoro yria ACB. Otser
Jaite B rpagycax.
18. 3apanune 18 N2 352099
B C

M, N

/[ N

A DB tpanenun ABCD u3sectHo, uto AD = 6, BC = 4, a eé momans paBHa
80. Hatigure rutomans tpaneruu BCNM, roe MN — cpennsis muaus Tpaneru ABCD.
19. 3apaHume 19 N2 349113



https://oge.sdamgia.ru/problem?id=341201
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=353301
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=318530
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=349136
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=339415
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=311517
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=352099
https://oge.sdamgia.ru/problem?id=349113

Ha xiretuaToif 6ymare ¢ pazmepoM kireTku 1x1 n300paén TpeyroabHuK. HalimuTe ero miomniams.
20. 3apaHue 20 N2 169915

Kaxkue u3 cnemyrommx yTBepKIeHIH BEpHBI?

1) Ecnu yron paBeH 45°, To BepTUKaJIbHBIN C HUM Yroj paBeH 45°.

2) JIroObIe /1BE TPSIMbIC UMEIOT POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

3) Uepes mo0ble TpH TOYKH ITPOXOAUT POBHO OHA MIPSMAsL.

4) Ecnu paccTosiHEE OT TOYKH [0 IPSIMON MeHblIle 1, To U AnrHA T1000# HAaKITOHHOM, TPOBEJCHHON 13
JTAHHOM TOYKH K IPsAMOi, MeHbIe 1.
21. 3apaHue 21 N2 338528

(x—4)(y—6)=0,
yv—4

Peumre cucremy ypasuennii \ X 1Y — 8
22. 3apaHue 22 N2 338972

JIBa aBTOMOOWMJISI OJTHOBPEMEHHO OTIPABJIAIOTCS B 240-KUIOMETpOBBIiA Tpooder. I1epBhIit eneT co cko-
pocTbio Ha 20 kM/4 Oonbliel, yem BTOpPOH, U puObIBaeT K puHUIy Ha | 4 paHbiie BTOoporo. Haiinure
CKOPOCTbH TTEPBOTO aBTOMOOTIIS.

23. 3apaHune 23 N2 353536

2
Haiimure P u noctpoiite rpaduk (byHKuI/H/Iy =X tp , €CIIH U3BECTHO, 4TO TpsimMast Y — dx UMEET
¢ TpaKOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
24. 3apaHue 24 N°? 311707

buccekTpuchl yriios AuB pu GOKOBOI CTOpOHE AB Tpanenuu ABCD nepecexarotcs B Touxe F .
Hatigure AB, ecn AF =24, BF =10,
25. 3apaHue 25 N2 340602

B mapanenorpamme ABCD touka E — cepenuna croponst AB. H3BectHo, uto EC = ED. Jlokaxure,
YTO JaHHBIHA MapajuIeIorpaMM — MPSMOYTOJIBHHUK.
26. 3apaHue 26 N° 340603

OcnoBanne AC pasaoOeapennoro tpeyroisHuka ABC paBao 12. OKpyKHOCTb paanyca § ¢ IEHTPOM
BHE ITOTO TPEYrOJIbHUKA KacaeTcsl MPOJOJIKEHUH OOKOBBIX CTOPOH TPEYroJbHHKA M KacaeTcsl OCHOBa-
uust AC . Haiinute pajnyc oKpyKHOCTH, BITUCaHHOU B TpeyroisHuK ABC.
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